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ATA DA 76!! SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 07 /03/2023. 

Aos 07 (sete) dias do mês de Março do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 

realizou-se a 76ª (septuagésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou 

aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro 

que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, 

Verificando-se a presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, 
Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva 

Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine 

de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da Silva. 
Quórum de 09 (nove) e ausentes: José Valmir Dias da Silva Filho e Maria Celina 

Gomes Carlos Monteiro. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da 

sessão anterior, realizada em: 28/02/2023. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente desejou boa noite a todos e deu 

início aos trabalhos autorizando ao Primeiro Secretário leitura do Projeto de 

Resolução nº 01/2023 que "Concede aumento salarial à servidora pública efetiva

escriturária da Câmara Municipal de Acarape-CE e dá outras providências". 

Colocado em votação o supra citado Projeto de Resolução foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do Requerimento nº 06/2023 do 

Vereador Ítalo Bomfim, solicitando a reforma do Chafariz de Carro Atolado. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Secretário fez 

leitura do requerimento nº 05/2023, dos Vereadores Ítalo Bomfim, Fernando 

Ribeiro, Liliaudo Monteiro, Sandro Mareio e Paulo Quaresma, que solicita a 
construção de uma Areninha na localidade de Riachão do Norte-Acarape-CE. Com 

a palavra o vereador Liliaudo falou que esse Projeto de incentivo ao esporte 

(arenhinha), é importante, Riachão é a segunda maior localidade em população, 

quem vai ganhar são os desportistas, e também poderá ser usada em outros 

eventos. Parabenizou a Deputada Juliana pelo pedido. Com a palavra o vereador 
Fernando falou que é costume os deputados vir pegar voto aqui e sumir. A 

deputada Juliana recebe os Vereadores, faz os pedidos. Com essa areninha vai ser 

uma grande alavancada. Com a palavra o Senhor Presidente registrou que tem em 
mãos quatro requerimentos feitos pela Deputada Juliana Lucena para o Acarape. 

Com a palavra o vereador Mareio parabenizou pelo requerimento, tenho um 
grande carinho pela localidade de Riachão do Norte. Vai ser bom para outros 
eventos também. É uma comunidade carente. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura do requerimento nº 
07 /23 do vereador Paulo Quaresma, que solicita de forma sugestiva, a locação de 

um imóvel para funcionamento do PSF do Bairro São Francisco em Acarape/CE. 

Com a palavra o vereador Paulo falou que seria a locação de uma casa no próprio 
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Bairro. Essa demanda vem de muito tempo, desde que fui Secretário. É o sonho dos 

moradores de lá. Não querem vir para o centro. Colocado em votação foi aprovado 

por unanimidade. Usando a palavra o Senhor Presidente apresentou um 

requerimento de sua autoria aprovado em 2021 e que foi reforçado pelo vereador 

Claudio semana passada, referente ao calçamento da Rua Frota Gonçalves, que 

está sendo executado. Agradece ao Prefeito de todo coração. Fazendo uso da 
palavra a Vereadora Karine parabenizou os colegas e disse que sua fala é para 

parabenizar a semana da mulher. Estamos muito bem representadas na Câmara, 

temos uma vice prefeita, vamos trazer a procuradoria da mulher. A mulher vai ter 

onde procurar. Falou da colega de Juazeiro do Norte, que foi morta. A mulher tem 

que conquistar seu espaço e ainda cuidar dos filhos, participar da vida pública. 

Espero que cada vez consiga mais, não menosprezando a figura masculina. Ainda 

sofremos muito preconceito. Com a palavra o Senhor Presidente convidou para 

fazer parte da Mesa o Senhor Jones (Bidonga) ex Candidato a Deputado. Com a 
palavra o Senhor Jones (Bidonga) cumprimentou a todos e agradeceu o espaço. 

Falou que veio com alguns pedidos para o Distrito de Cantagalo. Que hoje veio com 

discurso diferente, não faz mais política atacando, devemos brigar de forma 

construtiva. O ódio está invadindo as casas de Acarape. Eu estava sendo usado e 

isso acabou. Com a palavra o Vereador Alexandre parabenizou os vereadores pelos 

requerimentos. Falou que estiveram junto com a Secretária de Saúde para resolver 

algumas questões de medicamentos e médicos, que esteve também com 

secretário de Agricultura e que vão começar o serviço das estradas da zona rural, e 

também o povo está cobrando o trator. Com a palavra a vereadora Alexandra 

desejou boa noite a todos e parabenizou pelo requerimento da areninha. 

Parabenizou o Paulo pelo requerimento, seria muito interessante ter um PSF lá no 
Bairro. Parabenizou o Bidonga pela preocupação. Estamos organizando uma festa 

bem bonita. As mulheres precisam ser bem acolhidas. Teremos um espaço para a 
mulher. Com a palavra o Senhor Presidente enviou um abraço à todas as mulheres, 

principalmente as de Acarape. Com a palavra o vereador Liliaudo falou em relação 

as palavras do Bidonga, quem quer fazer política do ódio na está tendo êxito. Sobre 

o dia da mulher, estamos bem representados nessa casa. Representação feminina 

é fundamental. Em seguida falou que gostaria de se retratar ao festival levitas. Não 

ficou esclarecido. Semana passada fui o primeiro a abraçar a ideia para que 
aconteça em 2024. Já fiz até serviço braçal no primeiro. Até espero que essas 
pessoas que falaram, cresça e venha pra cá debater. Fiz uma pesquisa dos últimos 
anos do levita e encontrei coisas interessantes, como exemplo, Rosa se Saron que 

hoje custa em torno de 40 mil, na época recebeu 80 mil. Quem estava à frente era 

vereador na época. Em seguida detalhou os valores dos últimos anos. Disse que é 
a favor que volte o festival e não fazer imoralidade com as coisas de Deus. Com a 
palavra o Vereador Claudio falou que unidos somos mais fortes. Parabenizou as 

vereadoras pelo dia internacional da Mulher. Fico triste quando o povo tem uma 
visão diferente de como funciona as coisas. Nenhum aqui seria contra o Levitas. 
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Parabenizou o Bidonga pela parceria e a presença. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza 


